

简单的故事,真实的自己

就这样征服海外10所大学



姓名:汪楚韵

推荐学校:南京外国语学校仙林分校

录取学校:加州大学伯克利分校、加州大学洛杉矶分校、加州大学圣地亚哥分校、加州大学戴维斯分校、得州大学奥斯汀分校、布林茅尔学院、凯斯西储大学、斯克里普斯学院、伊利诺伊大学香槟分校、英属哥伦比亚大学(加拿大)等10所大学。

成长分享:无论是学习还是生活,我觉得,有一个良好的心态是最重要的,能让人保持好心情,也能给人面对挫折和困难的勇气。

“我的兴趣不少,但多半不属于‘达人’之类,只能说我一直在努力,我希望自己成为一个有创造力的人。”和很多“学霸”、“达人”不一样,汪楚韵说:“我更看重团队的合作,很多事都需要大家积极出谋划策,才能合作完成。”“就连我的申请书都是写的在学校宿舍里和室友之间的事,故事比较简单,但写出了真实的自己。事实证明,在后来大学寄来的通知书上,有校方很明确地表示,他们对此很感兴趣,我想我就是靠真实打动了他们。”就是这样一个简单而真实的汪楚韵,打动了美国和加拿大共10所学校的招生官。

小档案

「剑」

指名校系列报道

讲一个学生的故事,让更多学生受益

成长秀

关键词:学习心得 制订计划坚持执行 找到有效的学习方式

“在学习上,我觉得规划非常重要。因为我的自律性不是很强,尤其是在时间比较宽松的时候,自己就容易放松。后来,我试着开始制订计划,虽然一开始执行下来感觉有点难,但长期坚持下来,对自己的帮助很大。”除了规划,汪楚韵还介绍说,“错题集也是我学习的有效方式之一。我有时候会犯同样的错误,错题集会帮助我总结犯过的错误,复习时,我会反复看错题集。”

冲刺名校,考试不可避免。“一开始,自以为达到了目标的分数,被录取的希望很大,就可以放松放松,听听音乐,看看美剧,重拾小时候的爱好。但很快,看到周围优秀的学长、网络上频出的‘大神’,突然明白‘吃老本’显然不行。”汪楚韵说,“于

是,老老实实地上课、做题、记笔记,并从自己的短处——语法和写作开始,从头整理资料,做题目。别人的意见很重要,更重要的是,静下心来脚踏实地地靠自己。”

出国留学,首先就要过语言关,“兴趣是最好的老师,因为我很喜欢英语这门学科,自然也愿意多花时间学习。听力和阅读是学习英语很重要的两大部分,我选择看美剧来提高听力,从开始的带字幕到后来的无字幕,帮助很大;而对于阅读,我从阅读美国的读者文摘开始,我比较喜欢短篇小说,然后记下陌生的单词,可以帮助记忆。同时,我会积极参加学校的英语节等活动,多创造机会锻炼自己,对英语学习的帮助也很大。”

关键词:申请名校 从调整心态入手 不断提升“软实力”

“我是高一时决定出国留学的,高二

分班,就选择了出国班。在相对轻松的学习环境中,学习就需要靠自己主动了。是不是真心想到国外,将会影响整个过程。”汪楚韵表示,首先,心态非常重要。

“我们学校有许多高质量的社团和多样化的活动,给大家提供了一个锻炼自己的领导力、创新力,以及应用所学知识的平台,这些实践活动的经验积累的‘软实力’,是被国外很多大学录取的重要原因之一。”汪楚韵表示,如果能够清楚自己未来想选的专业,可以有意识地参加一些和专业有关的活动,多了解专业和课程,积累一些专业的名词和术语必不可少。“尤其是在面试时,爱好和兴趣爱好都会是非常重要的问题。”

汪楚韵提醒说:“此外,在申请季和考试季都容易情绪波动,最好经常提醒自己,要注意心态,不要钻牛角尖,成绩不是最重要的,要真实地反映自己,寻找适合自己的学校。”

现代快报记者 袁永红

编者按

善于学习的人,离成功更近一步

“剑指名校”旨在“讲一个学生的故事,让更多学生受益”。自即日起,《成长》将为您搜寻那些成功拿到名校录取通知书的优秀学生,讲述他们的故事,挖掘他们身上的闪光点。

如果我们的家长能够引导孩子学习这些优秀学生身上的闪光点,我们的孩子就将成为那个“站在巨人的肩膀上”的佼佼者,将为未来的成功之路铺就成功的基石。

本栏目欢迎各公办学校和教育培训机构积极推荐,也欢迎各位家长和学生毛遂自荐。联系电话:96060



凯嘉特出国移民 Cangate Immigration

三个国家 三种方式 任您挑选

三国移民

资讯一手掌握



公司主营业务:

西班牙、葡萄牙、塞浦路斯、希腊购房移民, 加拿大投资移民, 美国EB5、EB1-C, 澳洲投资移民等



美国EB-5投资移民, 50万美金, 5年返还本金 每年有固定的收益 美国EB-1C无需投资 一步到位获绿卡



西班牙购房移民 50万欧元起, 无移民监 安全 保障高 升值空间大



葡萄牙国债移民 25万欧元起 长期保值升值快 稳定性高